
Hyvinvointikyselyn tulokset 2021 syksy
Kysymykset

7lk 8lk 9lk Summa %

Vastanneet 132 132 120 384 93 %

Koulumyönteisyys 7lk 8lk 9lk kaikki

Myrtsi :( 2 12 9 23 6 %

Ok :I 84 91 87 262 68 %

Kiva :) 46 29 22 97 25 %

Opettaja kuuntelee oppilasta 7lk 8lk 9lk kaikki

Aina 115 96 87 298 78 %

Joskus 17 27 31 75 20 %

Ei koskaan 0 7 1 8 2 %

Yhteydenottoa toivoo 7lk 8lk 9lk kaikki

Luokanvalvojalta 3 2 1 6

Erityisopettajalta 0 0 1 1

Aineenopettajalta 0 1 0 1

Terveydenhoitajalta 0 2 0 2

Kuraattorilta/tsempparilta 4 5 4 13

Psykologilta 3 2 3 8

Kiusaaminen 7lk 8lk 9lk kaikki

Kiusaamistapaukset 13 5 1 19

näistä hoidossa 9 3 1 13

selvittely kesken 3 3 1 7

näistä uusia 3 2 1 6

Kouluruokaa syö /viikko 7lk 8lk 9lk summa %

0 3 4 2 9 2 %

1 2 2 3 7 2 %

2 8 4 3 15 4 %

3 10 11 6 27 7 %

4 19 25 12 56 15 %

5 90 84 93 267 70 %

Vastaukset



Ylämyllyn yläkoulu

Kaikki oppilaat 415

415 opp.


